平成２４年９月１８日

建設業関係団体の長　様
神奈川県県土整備局総務部建設業課長

建設業法施行規則等の一部改正に係る周知について（依頼）

本県の建設業許可行政の推進については、日ごろ格別の御協力をいただき厚くお

礼申し上げます。

さて、このたび、平成２４年５月１日付けで「建設業法施行規則の一部を改正する省令」が公布され、平成２４年１１月１日から施行されることとなりました。

今回の改正は、建設業界にある保険未加入問題への対策の一環として、許可申請（更新申請を含む。）時に健康保険等の加入状況を記載した書面等を求めるよう所要の改正が行われました。
つきましては、お忙しいところ申し訳ありませんが、別紙の内容を貴会会員の皆様へ周知していただきますようお願いします。

問い合わせ先

                                                　建設業審査ｸﾞﾙｰﾌﾟ  吉本
電話  045-640-6301
別　紙

建設業法施行規則等の改正について
～　平成24年１１月１日より、健康保険等の加入状況を記載した書面の提出が必要となります　～
１　主な改正内容
建設業法（以下「法」という。）第３条に基づく許可（許可の更新を含む。）の申請時に、保険加入状況の確認等を行うため、法第６条第１項に基づく申請書の添付書類として、健康保険等の加入状況を記載した書面の提出を求めることとされ、当該書面の様式が整備されました。
２　追加された様式等
　  様式第20号の３　　健康保険等の加入状況
　  （上記様式が追加されたことにより、一部様式番号に変更があります。（様式「主要取引金融機関名」　様式第20号の４））
　　なお、今回の改正により、「建設業許可申請の手引き（平成２３年度版）」の一部改訂（３８頁から４０頁まで）及び提出書類等の説明を追加します。

３　改正内容の適用時期

　　平成２４年１１月１日以降に提出する許可申請（更新申請を含む。）について適用。
改正後の様式及び建設業許可申請の手引きの一部改訂箇所については、神奈川県ホームページに掲載しています。
http://www.pref.kanagawa.jp/cnt/f123/p18113.html
（神奈川県庁トップページ→「産業・働く」→「業種別情報」→「建設業」→「建設業許可」→「建設業許可申請書等のダウンロード」）

